
Lista stvari - Mongolija, s konji

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje

po Mongoliji s konji (Jahanje po Mongoliji)

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Na eventuelnih

notranjih letih celo manj (do 15kg, kar je več, potrebna doplačila, pravtako za osebno prtljago). Zato

skrbna priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč ti podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se znajdejo

v nahrbtniku.

Odhajamo v edine mesece, ko je potovanje v Mongolijo temperaturno prijetno. A v Mongoliji je ponoči še

vedno mraz in vsak dan se lahko uščije, celo zasneži. Temperature bodo okoli -10 do +20 stopinj. Pri

spalni vreči raje ne šparaj preveč!

Pralni stroj je na voljo na začetku in na koncu poti (Ulaan Baatar)

Zlato pravilo: Spokamo za 3 dni, vmes peremo na roke, potem pa to nosimo en teden!

V nahrbtniku ali veliki potovalni torbi naj se znajdejo (nekaj od tega daj tudi nase):

potni list z veljavno vizo (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa v Mongolijo), maestro/

cirrus bančna kartica za vsak slučaj, keš v USD (ker jih bolje menjajo)

zdravstveno zavarovanje v tujini

en šotor na dve osebi

zelo topla spolna vreča (»comfort zone« minus 10)

ThermArest podloga in armaflex (napihljiva za udobje, armaflex pa zagotavlja izolacijo pri spanju)

krožnik, vilice, nož, žlica in skodelica, saj bomo na poti velikokrat sami kuhali (in tudi pomivali, za

kar bodo poskrbele dežurne ekipe)

1x dolge hlače

1x kavbojke ali jahalne hlače

3x srajce ali majice s kratkimi rokavi, 2x z dolgimi rokavi

7x spodnje perilo

1 par toplih rokavic, kapa in šal

5 parov nogavic (2 para volnenih do kolen bosta primerna tudi za jahanje) 

ženske: »jogbra« ali drugih primerna športna oprema

kolesarske kratke hlače (nekaterim malo pomagajo)

udobna obutev za hojo (pohodni čevlji ali športni čevlji ) in teve za po taboru

jahalni škornji ali visoki čevlji za jahanje, ki so zmaga v kombinaciji z usnjenimi gamašami do kolen

čelada za jahanje (lahko tudi kolesarska); odločitev je vaša

dobro oprema proti dežju: dežne hlače in jakna (palerina ali poncho nista primerna)

dolgo toplo termo spodnje perilo za hladne noči

termo pulover

kopalke

klobuk ali kapa s šiltkom proti soncu
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najmanj literska steklenica za vodo (usnjene torbice Bota so odlične za na sedlo)

5 juh (1paradižnikova, 1gobova, 3xgoveja/kurja), 5paštet (argeta, gavrilovič ipd), 1suha salama,

30 dag sira (ementalerja recimo), pol kile Cedevite, suho sadje – teh stvari tam ni in pridejo zelo

prav!

fotoaparat in dodatne baterije za fotoaparat

svetilka (čelka)

sončna očala

extra očala ali kontakte leče za tiste, ki jih nosijo

5 velikih vreč za smeti, kamor spraviš spalna vrečo in druge stvari, ki jih je potrebno zasčititi pred

dežjem oz naraslimi rekami, ki jih prečimo na konjih (v kolikor nimaš nepremočjive torbe ali

nahrbtnika)

rutka proti prahu

brisača (tiste ta lahke popotniške so zakon – dobiš jih v trgovinah kot so Anapurna, K2, Iglu,

Kibuba,...) in vlažilni robčki

tablete za prečiščevanje vode za 30 litrov ali jodova tinktura (2-3%)

toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, vrečka pralnega praška (30 dag), krema za sončenje

(visok faktor), krema za suhe ustnice (vazelin),...

medicinski paket (razdeliti na dve osebi): sprej proti komarjem (30% DEET-a), tablete proti slabosti

(ceste so res u k...), spitaderm sprej za razkuževati roke, antibiotiki (npr: ciprobay), aspirin, tablete

proti driski (linex), proti zaprtju, vitaminski tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin,...

knjiga, i-pod, karte,...

mobilni telefon lahko pustiš doma: Mobitel sicer dela pogosto, Simobil pa samo v Ulaan Baatarju

še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne moreš živeti

Tu je še kratek spisek ne tako nujnih, a uporabnih predmetov: jahalne torbe za sedlo, brezvodno milo,

majhen daljnogled, ura z alarmom, žepni nož (daj v ta veliko prtljago, ne v ročno prtljago), mongolski

slovar osnovnih besed.

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce,

hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!

ShaPPa
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